Trang 1

Tiét GT61 “HAM SO LIEN TUC?”

Hudng dan gidi
BAI 1/140:

lim f(x) =32 _ .
x—3 = lim f(x) = f(3) nén ham s6 y = f(x) lién tuc tai x =3.
f(3)=32 X—3

BAI 2/141:
lim g(x)=12 ) .
al x—>2 = lim g(x) # g(2) nén ham s6 y = g(X) gian doan tai X, =2,
9(2)=5 X—2
b/ Trong biéu thirc xac dinh g(x) & trén, can thay s6 5 boi sd 12 dé ham sb lién tyc tai X, =2.
BAI 3/141:
a/

e V& d0 thi cia ham sd y = f(X):

-
A /frx; =331

PN

B J

fix)|=3x+ 2

e Nhan xét : ham sé y = f(x) lién tuc trén cac khoang (—oo;—1), (—1;+w0) va gian doan tai X =—1.
b/

e Véi x>—1, ham sé y = f(X) lién tyc trén khoang (—1;+0).

e Vi Xx<—1, ham sd y = f(x) lién tuc trén khoang (—o0;—1).

eTai x=-1,tacé lim f(x)= lim f(x) nénhamsd y= f(x) gian doan tai x =—1.
x—>-1* Xx—>-1"

BAI 6/141:
a/ Chung minh phuong trinh 2x3 —6x+1=0 c6 it nhét hai nghiém : mot nghiém nam trong

khoang (0;1) va mot nghiém nam trong khoang (1;2) .

b/ Chirng minh phuong trinh cosX =X ¢6 it nhit mot nghiém nam trong khoang (O; %) :



Trang 2

Tiét BSGT53 “BAI TAP HAM SO LIEN TUC”

2
XS =X=2 ppi
1/ Tim gia tri cia tham sO m dé hamso f(X)=9 x—-2 khi x = 2 lién tuc tai x=2.

m khi x =2
HD: lim f(x)=f(2)<m=3
X—2

Ix=1 ..

3 .7 . 5 A A \ A khl Xil A A 5

2/ Tim gia trj cia tham s6 m dé ham so f(x)=< x2 -1 lién tuc trén khoang (0;+w0).
m?  khix=1

T _ 2_1 _ 21

HD: lIimf(xX)=fQ)em ==-com=+=
X—1 4 2

B AR £ 21 a A X—3 khi x >3  n .

3/ Tim gia tri ciia tham s0 m dé ham so f(X)={x+6 -3 lién tuc tai X =3.

mx+2 khix<3

wlh

HD: lim f(x)= lim f(x)=f(3) <3m+2=6<m=
X—3"

x—3*
4/ Chiing minh phuong trinh x° —3x—7=0 luén c6 nghiém.

HD: ching minh phuong trinh c6 it nhat mot nghiém nam trong khoang (0;2)

5/ Chimg minh phuong trinh c0s2x = 2sin X —2 ¢6 it nhat hai nghiém trong khoang (—% ; 7[) .

_r.Z
1

va it nhat mot
6 2) -

HD: chting minh phuong trinh cé it nhat mot nghiém nam trong khoang (
nghiém nam trong khoang (% ; 72')

6/ Chirng minh phuong trinh +/ X3 +6x+1-2=0 cb nghiém duong.

HD: ching minh phwong trinh c6 it nhat mot nghiém nam trong khoang (0;1)

7/ Chimg minh phuong trinh x* =3x3+1=0 c6 nghiém trong khoang (-1;3).

HD: chig minh phwong trinh c6 it nhat mt nghiém nam trong khoang (—1;1)

8/ Chimg minh phuong trinh (1—m?)x® —3x—1=0 ludn ¢ nghiém v&i moi gia tri cua tham sém.

o: (D)= m? +1>0,vm

— f(0)=-1<0 }jf(—l)f(0)<o



Trang 3

Tiét GT62 “CAU HOI VA BAI TAP ON TAP CHUONG IV”

BAI 3/141:
1
3=
. A:Iim3n_21—lim—2:3
n+ 142

2 2
olizﬁm(mﬁ+2n—n)=mnm 2007 ime—2 g

Jn2 £2n+n h+2+1
n

1l 2
-N:limf‘f:limﬁ 7”:%:0
n+ 3.7

3)”
3) 5
n n (
— 1 _
(4) :

Vay tén cua hoc sinh nay 1a : HOAN



